

接上页

首先董俊董事长对2017年南京奥尼斯发展集团经营发展做了全面、客观的总结,提出了2018年的奋斗目标,并向奥尼斯全体同仁送上了最真挚美好的祝愿!随后,王政委总和董赞书记对集团2017年度先进员工进行了表彰与嘉奖,鼓励大家学习先进,争先创优。



本次年会上,奥尼斯员工自创自演了丰富多彩的文艺节目、激动人心的抽奖活动让整晚高潮迭起,商务部的仇德国给大家带来了精彩的独唱开头,挥手告别2017,展望美好未来,体育部的董邦超的武术表演嗨翻全场,市场部的鲁璇和王颖的吉他古筝弹奏让大家陶醉不已,工会领导汪传国经理和董老先生的一曲军歌激发了大家往昔的美好回忆,环保与机电公司的青年员工合唱表演《明天会更好》更是带动全场气氛,节目过程中穿插的发红包游戏热闹非凡,抽奖活动直接将年会现场氛围推向了高潮。最后,全体员工合唱《难忘今宵》,同时为新的一年举杯同庆,共同祝愿奥尼斯的明天会更好。

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

接下页

金鸡欢歌辞旧岁 旺狗呈祥迎新春 ——记奥尼斯2018迎新春联欢会

继往开来迎新岁,与时俱进贺丰年。2018年2月7日,在新春佳节即将来临之际,我们南京奥尼斯建设发展集团在紫东创意园生态酒店举行2018迎新春联欢会,公司领导与员工们欢聚一堂,分享这一欢乐的时光。

集团领导董俊总、王政委总、董赞书记、董斌总与技术总监梅凯教授、肖雪峰教授以及各(子)分公司领导、党工团领导、各部门主管、各项目主管等一百多名公司同仁参加了此次盛会。同时我们还迎来了江苏宏明电气陈宏明董事长、江苏先腾安徽公司马卫星总经理和集团董事长父亲董老先生等各界嘉宾朋友。联欢晚会在主持人精彩而真情的新年献词中拉开了帷幕。



奥尼斯人欢聚一堂

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

接下页

接上页



领导与幸运员工合影

整个年会在和谐、温馨、激情、欢乐的气氛中圆满落幕，展现了奥尼斯大家庭充满活力、积极向上、团结进取的精神面貌。回首2017，我们齐心协力，努力拼搏，共同收获；展望2018，我们目标一致，信心满满，共同期待奥尼斯的明天更加辉煌。

通讯员：于燕、井进 编辑：钱静



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

南京奥尼斯建设发展集团召开 2017年度先进员工表彰大会

为树立典型、表彰先进，2018年2月7日，南京奥尼斯建设发展集团在公司总部召开了2017年度员工代表大会暨先进员工表彰大会。

经过公平、公正、公开的初选和复选，最终评先出集团总部的云思娟、杨文娟、机电事业部的梁刚、董银龙、环保公司的桂晨、黄文琦、王婷、体育公司的赵姣、范明会、韩婷婷以及连云港公司的刁小思、许基红12名先进员工。

同时，对集团财务总监唐慧慧、集团运营总监王康、机电事业部的仲杨、田野以及环保公司的胡润、王璐、张昆7名表现优异的员工予以通报表扬。

集团领导王政委总和董赟书记对受嘉奖的员工进行颁奖表彰，获奖员工表示将珍惜荣誉、戒骄戒躁、再创佳绩。同时，公司全体人员将以他们为榜样，反省革新、艰苦奋斗、开拓创新，为奥尼斯新时期的奋斗目标作出应有的努力和贡献！

通讯员：井进 编辑：钱静



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

砥砺前行、新梦启航 ——董事长年会祝词

尊敬的各位嘉宾、亲爱的各位同仁，朋友们：
大家晚上好！

金鸡欢歌辞旧岁，旺狗呈祥迎新春。朋友们，今天，在这2018年新春佳节即将来临之际，我们欢聚一堂，感恩相伴、共叙友情、畅想未来！在此，我代表我们奥尼斯向前来参加答谢年会的各位嘉宾表示热烈的欢迎！向我们全体奥尼斯人及家属致以美好的祝福！同时，向现在还坚守在项目一线同仁们表示衷心的感谢和诚挚的问候！

朋友们，在过去的一年里，作为我们公司的基本业务——机电安装工程板块，继续按三年的发展轮回周期演绎着我们奥尼斯人的春华秋实。经过2016年的积淀、2017年年尾江苏阜宁大单——苏民光伏电池项目的成功签约和全年实现的4000万的机电工程营收额，为我们2018年的又一次渐入佳境创造了条件。但是，我们一定要认识到，在这竞争惨烈的传统工程市场，如果我们没有自己的核心竞争力，没有科技创新，是不能延续我们的发展轮回的！所以，我们在2017年优化组建了独立核算、自主经营的机电工程事业部，打造我们专业的机电EPC一体化经营团队，专注大型公共建筑安装、工业设备安装及绿色智慧系统建造的能力建设和市场开拓，大力提升我们以BIM设计技术为基础的技术总成能力，在2018年努力实现确保6000万力争8000万的绿智机电工程合同目标，用心描绘我们奥尼斯绿智工程事业螺旋式上升的发展曲线！



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

接下页

接上页

在过去的一年里，我们的环保业务板块经过前三年的精心培育，于2017年实现了真正意义上的破壳新生！包括连云港公司、新材料公司在内的环保经营团队共同实现了2000万元的合同额与营业额的双突破，初步建立健全了功能比较齐全、独立核算、自主经营的环保EPC经营和主营产品制造的专业团队，在臭气处理市场取得了较为靓丽的成绩，尤其是北京首创水务集团临沂项目、浙江上方生物科技项目，赢得了业主的高度认可，为我们开拓首创水务、国祯环保、北控水务、光大水务、安徽环境科技、中电十一院这样的大客户市场打下了良好的基础，取得了宝贵的经验。同时，在2017年，我们在分散式污水处理能力方面也取得了重大突破，在梅教授等专家老师的支持下，我们研制的MBBR一体化生活污水处理设备已经圆满成功，为我们开拓美丽乡村、特色小镇以及楼堂馆所的污水处理市场打造出了我们自主知识产权的核心产品。并且，我们还开发了高盐工业废水的低温脱盐设备的储备项目。这些臭气处理、水处理方面的成就为我们以环保公司为主体、连云港公司和新材料公司为助力两翼的环保经营团队在“废臭气体处理”、“废污水处理”市场的开拓经营提供了强有力的保障！2018年，我们将聚焦江苏、山东、浙江、安徽四大区域、依托首创、上方等大客户、专注于臭气处理、分散式污水处理市场的开拓经营，努力实现公司总部8000万、连云港公司2000万的环保业务合同额的伟大目标！

在过去的一年里，我们体育健康板块在竞争残酷的电商领域，继续保持着2000万左右营业额的稳定经营节奏。经过这么多年的积淀，我们电商经营的人才骨干队伍逐渐稳定，我们的主营产品更加聚焦，我们的电商经验日益丰富。记得在今年双十一那次活动中，当我看到我们的威尔逊、红双喜店铺的排名名列前茅时，倍感欣慰！因为这是我们奥尼斯实现梦想的希望！我们环保板块、我们绿智板块要想实现飞跃的梦想，必须插上互联网的翅膀。而我们电商团队，就是我们编织梦想翅膀的羽毛！所以，我们要更加努力，要振奋信心！为实现我们奥尼斯2018年的3000万电商经营目标而不懈努力！

朋友们，进步浸透着辛勤的汗水，喜悦饱含着难忘的艰辛。回顾过去的2017，我们难以忘怀！展望新的2018，我们信心满满！在新的一年里，我们将继续不忘初心、携手前行，为了我们奥尼斯2018两个亿的经营总目标、为了向我们奥尼斯成立十周年献礼而努力奋斗！

最后，祝大家新年快乐、阖家幸福、吉祥如意！谢谢！

撰稿人：董俊

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

接下页